

《向祖国报告》

宁波市庆祝新中国成立七十周年 大型主题晚会举行



晚会现场。记者 周建平 摄

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 陈冲) 向祖国报告,报告甬城70年建设发展的伟大成就;向祖国报告,报告四明大地儿女们炽热的情怀;向祖国报告,请伟大的祖国母亲倾听我们的心声。

9月30日,《向祖国报告》宁波市庆祝新中国成立七十周年大型主题晚会在文化广场大剧院隆重举行。晚会以时间为节点、以事件为中心,融合合唱、交响乐,结合情景讲述、情景表演、诗朗诵等多种舞台呈现形式,以经典老歌与原创歌曲交融进行的演绎方式回忆往昔峥嵘岁月,讲述宁波现代化建设和改革发展的奋斗史,同时展现宁波的工业、农业、大港、大桥、宁波帮、文化、城市建设等成果,献礼新中国成立七十周年。

晚会在交响乐与合唱《祖国颂》中启幕。白色烟雾渐出,天地间浮现革命烈士浮雕群像;隐约地,张人亚、李敏、朱枫、裘古怀等宁波烈士形象从烟雾中凛然走出。亲历宁波解放的22军老兵代表朱世勋老人,身上戴着功勋章,与“孙女”讲述当年的故事,一同合唱《解放区的天》,展现新中国成立后人们欢庆胜利的喜悦感、幸福感。

接下来的歌曲联唱《拖拉机手之歌》《渔家姑娘在海边》《金梭和银梭》《社会主义好》展现新中国成立以来宁波工业建设、城市建设、社会主义建

设成果。熟悉的旋律中,宁波第一辆拖拉机纵情驰骋,歌唱着丰收的喜悦与欢欣,工人们敲锣打鼓欢庆这一激动人心的时刻,为第一辆拖拉机戴上大红花,向毛主席报告喜讯……现场不少上了年纪的观众忍不住追忆往昔岁月。

“忘不了多少个日日夜夜,我们奋斗在大桥建设的第一线……”舞蹈与合唱《集合》《跨越》以原杭州湾跨海大桥建设副总指挥朱瑶宏、原中交路建杭州湾跨海大桥海上观光平台项目工程部部长夏江南等四位杭州湾跨海大桥建设者亲自讲述当年的故事,也讲述“时代大潮,跨越百年”的梦想。

“70年的历程这么生动而精彩地呈现出来,看了非常感动,作为宁波人,我觉得非常自豪!”现场一位70多岁的范大爷告诉记者。

情景剧与合唱《春天的来信》《咱当家的人》以“习近平总书记给宁波余姚横坎头村的一封信”作为创作素材,展现革命老区以红色引领绿色发展,建设美丽乡村、推动乡村振兴,终于走上小康之路的场景。

交响乐与合唱《和祖国在一起》给晚会带来高潮,也画上完美的句号。回顾70年发展历程,不忘初心,不惧风雨,相信下一个70年会更加美好。

庆祝新中国成立70周年电影主题活动启动 这场电影盛宴将伴随市民一个月

本报讯(记者 黎莉 通讯员 方璐) 9月30日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年电影主题活动启动仪式暨宁波市电影放映专业委员会成立授牌活动在宁波影都百花厅举行。宁波市百家参与影城代表、老革命军人、劳动模范代表、部队官兵、宁波户外登山协会代表团、高校学生代表等近600人共同参与了活动。

本次活动由宁波市委宣传部、宁波市文化广电旅游局、宁波市文学艺术界联合会主办,宁波市电影家协会、宁波市电影有限责任公司、宁波市百家参与影城共同承办。

据悉,为了庆祝中华人民共和国成立70周年,从9月30日到10月30日,包括万达影城、博纳国际影城、宁波影都、大地影城、保利影城、CGV影城、UME影城、SFC上影影城、德信影城、宁波时代影城、宁波百老汇影城、中影来福士影城、星轶国际影城、金逸影城、横店影

城、小马奔腾、红星电影世界、耀莱国际影城等在内的宁波市百家影城,将举办主题影展、影评、海报展、惠民观影等活动,为市民奉上电影文化大餐。

第一部有声电影《渔光曲》、中国电影事业最早的领导者之一袁牧之、著名电影人邵逸夫……这些打上“宁波烙印”的电影人和电影,都让这座城市与中国电影的发展有了千丝万缕的联系。近年来,宁波着力打造“影视之城”,做大做强影视文化产业。宁波市电影放映专业委员会也应运而生。

委员会成立之后,将围绕宁波市“一都四城”的总体布局,积极推动宁波影视产业可持续高速发展。针对放映规范、研讨交流、产业提升、资源共享等方面搭建平台,争做影视文化的宣传者、影视之城的践行者,实行筑梦公益放映计划,为宁波电影产业的蓬勃和繁荣提供服务。

快来打卡留言! “我爱你中国”主题 地铁专列来啦



本报讯(记者 王元卓 文/摄) “如果奇迹有颜色,那一定是中国红!”“小时候以为中国印在课本上,长大了才知道,原来中国印在心上!”“五星红旗,你有14亿护旗手;祖国母亲,您有14亿中华儿女!”“祖国,你是我永远画不完的画,永远写不完的诗,永远唱不完的歌!”……

坐上地铁就可以观看新中国成立70年来的腾飞史。浙江首发,宁波地铁史上首趟国庆主题专列——“我爱你中国”庆祝新中国成立70周年主题专列来啦(上图)!此专列于10月1日首发,运行周期一个月,其中10月1日至7日,专列保证每天运行。

新中国成立70周年之际,人民日报社新媒体中心发起了“我爱你中国”网络留言征集活动,向广大网友征集对祖国的一句话表白。如今,万千中华儿女的真情告白,来自天涯海角,飞越万水千山,已经汇聚成了一抹靓丽的红色,绽放在宁波地铁“我爱你中国”主题专列里。

“我爱你中国”主题专列为宁波地铁1号线01002列车,由6节车厢组成,专列里除了网友对祖国母亲的深情表白外,还特别设计喷贴了“‘我爱你中国’时光长图”。长图以新中国成立70年来的斐然成就谋篇布局,展现了诸如1949年开国大典、1964年第一颗原子弹成功爆炸、2008年北京奥运会、2017年复兴号动车组投入运营等一系列标志性事件。整体风格恢弘壮丽,细节笔触又精致细腻,乘客置身其间,仿佛伸手就能触及新中国的70年沧桑巨变,追忆峥嵘岁月,致敬奋斗的新时代。

此次活动由人民日报社新媒体中心联合宁波市委网信办、宁波轨道交通集团策划出品并提供支持,宁波广播电视集团宁聚传媒参与执行。

作为此次活动的一部分,轨道交通鼓楼站专门设计了32米×4米的巨幅墙贴,留出空白区域,提供给广大宁波市民留言,写下对祖国母亲的告白和祝福!

大树开发区 举办大型歌会



“红旗下,歌声飘过70年”大树开发区庆祝新中国成立70周年大型歌会9月29日晚在大树开发区大剧院举行,共有18支队伍,超过千人参与这次歌会。

记者 石承承 通讯员 陈婷/文
通讯员 孙建军/摄